
 

 

Impressum Angaben gemäß § 5 TMG:  

Andreas Hofmann HDL Hofmann Dienstleistungsunternehmen Kleine Kirchstraße 3 | 

38300 Wolfenbüttel Kontakt: Telefon: 01601130021 E-Mail: info@hofmann-

dienstleistungsunternehmen.de Umsatzsteuer-Identifikationsnummer gemäß §27 a 

Umsatzsteuergesetz: 51/118/06217-2017 Zuständige Kammer: Wolfenbüttel Die 

gesetzliche Berufsbezeichnung "HDL Hofmann Dienstleistungsunternehmen" wurde 

in "Deutschland" verliehen. Es gelten folgende berufsrechtliche Regelungen: 

Einzelunternehmen Regelungen einsehbar unter: http://www.hofmann-

dienstleistungsunternehmen.de verantwortlich für den Inhalt nach § 55 Abs. 2 RStV: 

Für den Inhalt der Webseite Andreas Hofmann Kleine Kirchstraße 3, 38300 

Wolfenbüttel. Allgemeine Datenschutzerklärung Durch die Nutzung unserer Website 

erklären Sie sich mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung von Daten gemäß der 

nachfolgenden Beschreibung einverstanden. Unsere Website kann grundsätzlich 

ohne Registrierung besucht werden. Dabei werden Daten wie beispielsweise 

aufgerufene Seiten bzw. Namen der abgerufenen Datei, Datum und Uhrzeit zu 

statistischen Zwecken auf dem Server gespeichert, ohne dass diese Daten 

unmittelbar auf Ihre Person bezogen werden. Personenbezogene Daten, 

insbesondere Name, Adresse oder E-Mail-Adresse werden soweit möglich auf 

freiwilliger Basis erhoben. Ohne Ihre Einwilligung erfolgt keine Weitergabe der Daten 

an Dritte. Datenschutzerklärung für Cookies unsere Website verwendet Cookies. Das 

sind kleine Textdateien, die es möglich machen, auf dem Endgerät des Nutzers 

spezifische, auf den Nutzer bezogene Informationen zu speichern, während er die 

Website nutzt. Cookies ermöglichen es, insbesondere Nutzungshäufigkeit und 

Nutzeranzahl der Seiten zu ermitteln, Verhaltensweisen der Seitennutzung zu 

analysieren, aber auch unser Angebot kundenfreundlicher zu gestalten. Cookies 

bleiben über das Ende einer Browser-Sitzung gespeichert und können bei einem 

erneuten Seitenbesuch wieder aufgerufen werden. Wenn Sie das nicht wünschen, 

sollten Sie Ihren Internetbrowser so einstellen, dass er die Annahme von Cookies 

verweigert. Datenschutzerklärung für Facebook unsere Website verwendet 

Funktionen von Facebook Inc., 1601 S. California Ave, Palo Alto, CA 94304, USA . 

Bei Aufruf unserer Seiten mit Facebook-Plug-Ins wird eine Verbindung zwischen 

Ihrem Browser und den Servern von Facebook aufgebaut. Dabei werden bereits 

Daten an Facebook übertragen. Besitzen Sie einen Facebook-Account, können 

diese Daten damit verknüpft werden. Wenn Sie keine Zuordnung dieser Daten zu 

Ihrem Facebook-Account wünschen, loggen Sie sich bitte vor dem Besuch unserer 

Seite bei Facebook aus. Interaktionen, insbesondere das Nutzen einer 

Kommentarfunktion oder das Anklicken eines „Like“- oder „Teilen“- Buttons werden 



ebenfalls an Facebook weitergegeben. Mehr erfahren Sie unter https://de-

de.facebook.com/about/privacy. Disclaimer Inhalt und Werke dieser Website sind 

urheberrechtlich geschützt. Trotz höchster Sorgfalt kann nicht für die Richtigkeit der 

wiedergegebenen Informationen oder die permanente technische Erreichbarkeit 

garantiert werden. Es wird keine Haftung für den Inhalt von extern verlinkten 

Websites übernommen. Auf deren Inhalte haben wir keinen Einfluss und distanzieren 

uns ausdrücklich. Sollten Sie dennoch etwas an unseren Seiten zu beanstanden 

haben, bitten wir um einen einfachen entsprechenden Hinweis, damit wir die Inhalte 

schnellstmöglich entfernen können. Quelle: Impressum-Generator von anwalt.de 

speziell für Einzelunternehmer.  

 

 

 

 

AGB ´s Allgemeine Geschäftsbedingungen des Weihnachtsmann - 

Wolfenbüttel / Team Hofmann HDL Hofmann Dienstleistungsunternehmen!  & 

www.hofmann-natur-umwelt.de 

 

Alle Leistungen sowie Angebote und Lieferungen durch den Weihnachtsmann - 

Wolfenbüttel / Team Hofmann (in Folge Weihnachtsmann – Wolfenbüttel genannt) 

erfolgen ausschließlich auf der Basis der nachfolgenden Geschäftsbedingungen: 

Zwischen dem Weihnachtsmann - Wolfenbüttel und dem Auftraggeber (Kunden) 

werden Folgende Vereinbarungen getroffen: § 1. Vertragsabschluss (Buchungs-

Vertrag) Der Weihnachtsmann - Wolfenbüttel und der Auftraggeber (Kunde) 

schließen durch die Buchung eines Darstellers (Weihnachtsmannes, Nikolaus, Engel, 

Weihnachtsfrau, Weihnachtself oder Sonstiges) einen verbindlichen Buchungs- 

Vertrag. Der Buchungs- Vertrag enthält Namen und Anschrift der Vertragsparteien 

Sowie alle Details rund um die/den Buchung/Auftritt. Auftritts- Ort, Zeit, Art und Preis. 

Der Buchungs- Vertrag kommt nur zustande und wird wirksam, wenn er von beiden 

Parteien Unterzeichnet wurde oder per Mail bestätigt wurde. § 2. Stornierung / 

Rücktritt Rücktritt durch den Kunden vom Buchungs- Vertrag. Folgende 

Rücktrittsmodalitäten gelten: Bei Stornierung der Buchung bis zu 30 Werktage vor 

dem Buchungstermin Ist die Stornierung kostenlos. Bei Stornierung der Buchung 

vom 29 - 10 Werktag vor dem Buchungstermin Werden 50% des vereinbarten 

Buchungspreises fällig. Bei Stornierung der Buchung vom 09 - 0 Werktag vor dem 

Buchungstermin Werden 100% des vereinbarten Buchungspreises fällig. § 3. 

Vermittlung von Darstellern Der Weihnachtsmann - Wolfenbüttel übernimmt keine 



Gewähr (Gewährleistung /Haftung) für den Ausfall von Darstellern, 

Buchungsterminen, Events oder Sonstiges in Fällen von höherer Gewalt wie Unfälle 

sowie Krankheit, Tod, Witterungsverhältnisse (z.B. Glatteis, Schnee, Hagel, 

Gewitter). Sollten solche Fälle eintreten, bemüht sich der Weihnachtsmann - 

Wolfenbüttel um Ersatz (mindestens gleichwertig). Rechtsansprüche darauf bestehen 

nicht. Bei einem durch o.g. Fälle ausgefallener Auftritt wird der Buchungspreis 

komplett und ohne Abzug erstattet. Der Weihnachtsmann – Wolfenbüttel ist nicht für 

das Auftreten und Aussehen sowie die Pünktlichkeit der Darsteller Verantwortlich. 

Jeder Darsteller (Weihnachtsmann, Nikolaus…) ist selbst dafür Verantwortlich. § 4. 

GEMA Alle anfallenden Gebühren/Kosten (GEMA) sind vom Kunden/Auftraggeber zu 

tragen und an die GEMA abzuführen. Der Weihnachtsmann - Wolfenbüttel 

übernimmt hierfür keine Haftung. § 5. Angebote Die Angebote des Weihnachtsmann 

- Wolfenbüttel sind kostenlos und unverbindlich. Sie werden nur wirksam mit 

Abschluss und Erhalt sowie Unterschrift des Buchungsvertrages oder der 

Buchungsbestätigung per E- Mail. § 6. Preise Alle Preise und Gebühren richten sich 

nach der aktuellen Preisliste des Weihnachtsmann- Wolfenbüttel. § 7. 

Zahlungsmodalitäten Die im Buchungs- Vertrag vereinbarten 

Preise/Zahlungen/Gebühren/Kosten sind per Überweisung auf das im Buchungs- 

Vertrag angegebene Konto zu überweisen oder einzuzahlen. Die 

Überweisung/Einzahlung sollte spätestens 5 Werktage vor dem Buchungstermin 

getätigt werden. Nach Absprache kann der Betrag auch vor Ort in bar übergeben 

werden. Andere Zahlarten nach Absprache! Zahlungsarten: Rechnung, 

Überweisung, Barzahlung, Kartenzahlung. § 8. Nebenabsprachen Alle getroffenen 

Nebenabsprachen bedürfen der Schriftform. § 9. Salvatorische Klausel Sollte eine 

Bestimmung dieses AGB´s / Buchungs- Vertrages unwirksam sein, wird die 

Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen davon nicht berührt. Die Parteien 

verpflichten sich, anstelle einer unwirksamen Bestimmung eine dieser Bestimmung 

möglichst nahe kommende wirksame Regelung zu treffen. § 10. Gerichtsstand 

Gerichtsstand ist Wolfenbüttel. Alle Ansprüche seitens des Kunden/Auftraggebers 

sind schriftlich darzulegen und An den Weihnachtsmann - Wolfenbüttel zu richten. 

Allgemeine Datenschutzerklärung Weihnachtsmann Wolfenbüttel / Team Hofmann 

HDL Hofmann Dienstleistungsunternehmen! Durch die Nutzung unserer Website 

erklären Sie sich mit der Erhebung, Verarbeitung und Nutzung von Daten gemäß der 

nachfolgenden Beschreibung einverstanden. Unsere Website kann grundsätzlich 

ohne Registrierung besucht werden. Dabei werden Daten wie beispielsweise 

aufgerufene Seiten bzw. Namen der abgerufenen Datei, Datum und Uhrzeit zu 

statistischen Zwecken auf dem Server gespeichert, ohne dass diese Daten 

unmittelbar auf Ihre Person bezogen werden. Personenbezogene Daten, 

insbesondere Name, Adresse oder E-Mail-Adresse werden soweit möglich auf 

freiwilliger Basis erhoben. Ohne Ihre Einwilligung erfolgt keine Weitergabe der Daten 

an Dritte. Datenschutzerklärung für Cookies Unsere Website verwendet Cookies. 

Das sind kleine Textdateien, die es möglich machen, auf dem Endgerät des Nutzers 

spezifische, auf den Nutzer bezogene Informationen zu speichern, während er die 

Website nutzt. Cookies ermöglichen es, insbesondere Nutzungshäufigkeit und 

Nutzeranzahl der Seiten zu ermitteln, Verhaltensweisen der Seitennutzung zu 

analysieren, aber auch unser Angebot kundenfreundlicher zu gestalten. Cookies 

bleiben über das Ende einer Browser-Sitzung gespeichert und können bei einem 

erneuten Seitenbesuch wieder aufgerufen werden. Wenn Sie das nicht wünschen, 



sollten Sie Ihren Internetbrowser so einstellen, dass er die Annahme von Cookies 

verweigert.  

Quelle: MusterDatenschutzerklärung von anwalt.de  
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